



@河源源城区源南镇白田村

源城区用好用活村土地,实现村民集体增收共赢。在白田村,下坝小组依托现有的葡萄园种植基地,打造农家游、康养游、周末游的生态休闲农业发展区。



@河源和平县贝墩镇武联村

村民刘新祥现在种了20亩江西脐橙。因为种植技术不断改进,他家的水果品质有了很大的提高,今年的橙能卖到8元一斤。

## 手中有硕果 生活有盼头

圣女果、草莓、脐橙、反季节西瓜……虽然岁入寒冬,但广东的土地上仍是一片生机盎然。近年来,广东各地因地制宜,推动传统产业转型升级,通过复垦复耕、实现机械化耕作、耕地股改、引进科技团队人才等多种多样的方法,从而迸发出产业振兴新活力。



@阳江阳东新洲镇龙潭村

沙糖桔种植是龙潭村的省级“一村一品”项目,村里种植了1600多亩沙糖桔,其中连片的达到了五六百亩。



@阳江阳西儒洞镇

在西荔王果蔬专业种植基地,圣女果迎来丰收。西荔王果蔬专业合作社是一个集农产品种植、收购、供销于一体的农业龙头企业,生产经营的各环节带动了周边上千村民就业。



@汕尾市陆丰博美镇点石村

农户卓秀娟在田里给冬瓜包上报纸,防止天气太冷冬瓜冻坏。



@阳江阳西县  
上洋镇

上洋镇不少农户有种植反季节西瓜的传统,近日,这里的反季节西瓜成熟上市了。瓜农们正忙着将西瓜采摘、分拣、打包、装车,现场一派丰收繁忙景象。



@汕尾陆河县  
河田镇布金村

布金村引进高科技品种阳光玫瑰葡萄园项目,既解决了过去的土地撂荒问题,又为村集体带来稳定收益,为几十名村民带来就业收入。